

SZUPERinfó

A JÓL IRÁNYZOTT HIRDETÉS

Sopronban, az Innovációs Központban IRODÁK KIADÓK!

- Központi klíma
- Portaszolgálat
- Ingyenes parkolás
- Konferenciaterem és tárgyaló bérelhető

1 db: 47 m²
1 db: 38 m²



SOPRON
HOLDING

Info: irodahaz@sopronholding.hu
Tel.: +36-30/198-5179, +36-99/514-512
9400 Sopron, Verő József u. 1.
www.sopronholding.hu

NAPILAP 7-féle színes magazinnal

A család napilapja 2018. április 11. csütörtök - 16.2018-04-11 - 11:00 - 11:00 - 11:00 - 11:00 - 11:00 - 11:00

KISALFÖLD 19 22

7-féle magazin: **Charlie** (Patrick Schwarzenegger) a fiatal lány pillanatokat él meg egymással szeretnek, és innentől kezdve minden éjszakát együtt töltöttek a csillagok alatt. Éjjelente megnyílik a világ, lelkitársa oldalán végre valóra válik rég áhított álma. Ám a fiú elől eltitkolja a betegségét, amivel óriási veszélybe sodorja az életét.

Éjjeli napfény Az Éjjeli napfény csodálatos történet az álmokról, a tiszta szerelemről és az élni akarásról. Az azonos című 2006-os japán mozifilm alapján készült romantikus alkotás főbb szerepeiben olyan fiatal tehetségeket láthatunk, mint a Disney csatorna tv-sorozataiból ismert színés-énekesnő, Bella Thorne és Arnold Schwarzenegger fia, Patrick Schwarzenegger.

32 millió forintot gyűjtöttünk a győri stroke-centrumért!



Film-ajánló



Jönnek a kacsák

A megrögzött szeleburdi aglegény lúd miatt – aki inkább légi akrobatikát gyakorol ahelyett, hogy a többiekkel készülne a vándorlásra – két kiskacsa elszakad csapatától. Habár a bágjúnárnak semmi kedve, hogy segítsen a két kiskacsának visszatérni a csapatához, egy véletlen folytán megsérül, így a kacsákkal marad. A furcsa trió nekivág egy veszélyekkel teli útnak, hogy még az első hó megérkezése előtt biztonságos bújóhelyet találjanak.



Éjjeli napfény

Éjszaka valóra válnak az álmok. A rendkívüli szerelmi történetben a 17 éves Katie Price (Bella Thorne) extrém módon érzékeny a napfényre, nappal kényszerű szobafogságban, speciális ablakok mögé rejtőzve ábrándozik a normális életéről. Éjjelente a fiatal lány átlagos tiniként éli az életét – amikor csak teheti zenél, és a helyi állomáson gitározik az arra járóknak.

Egyik este Charlie (Patrick Schwarzenegger) is figyel rá, akit Katie évek óta titokban csodál a szobája ablakából. A fiatalok pillanatokat él meg egymással szeretnek, és innentől kezdve minden éjszakát együtt töltöttek a csillagok alatt. Éjjelente megnyílik a világ, lelkitársa oldalán végre valóra válik rég áhított álma. Ám a fiú elől eltitkolja a betegségét, amivel óriási veszélybe sodorja az életét.

Az Éjjeli napfény csodálatos történet az álmokról, a tiszta szerelemről és az élni akarásról. Az azonos című 2006-os japán mozifilm alapján készült romantikus alkotás főbb szerepeiben olyan fiatal tehetségeket láthatunk, mint a Disney csatorna tv-sorozataiból ismert színés-énekesnő, Bella Thorne és Arnold Schwarzenegger fia, Patrick Schwarzenegger.



Genesis

A Genesis történetének középpontjában egy roma kislány áll, akinek gyerekkora drasztikusan véget ér, amikor egy brutális támadásban elveszíti a családját. A munkájába betekedő sikeres ügyvéd nő felettese nyomására elvállalja a rasszista gyilkosságsorozat egyik vádlottjának védelmét. A nyomozás során megismerkedik az ügyben tanúként résztvevő kislánnyal, és ez a találkozás mindkettejük életét gyökeresen megváltoztatja. Egy titokzatos kamaszlány is belekeveredik az ügybe, amikor sötét titkok derülnek ki a szerelméről. A bibliai eredettörténet a társadalom legkülönbözőbb rétegeiből érkező emberek sorsán keresztül elevenedik meg, útjaik sosem kereszteznek egymást, ám sorsuk mégis összefonódik ennek a tragikus bünténynek az árnyékában. A Genesis szereplői az egyetemes emberi értékek – az életbe vetett hit, a szolidaritás a felelősség – mentén döntenek a sorsukról, így lehetőséget kapnak az újakezdésre, egy új életre.



Bosszúállók: Végtelen háború

A Bosszúállóknak és a Földnek egy minden korábbinál nagyobb fenyegetéssel kell szembenéznük, egy új veszedelemmel, amely a kozmikus árnyékból emelkedik ki, Thanosszal, akinek eltökélt célja, hogy megszerezze mind a hat végtelen követ, és ezzel korlátlan hatalomra tegyen szert. A Bosszúállók minden eddigi harca ehhez a pillanathoz vezetett – a Föld, és a létezés sorsa soha nem volt még annyira bizonytalan, mint most.